



ВИСОКА СПОРТСКА И ЗДРАВСТВЕНА ШКОЛА

Тоше Јовановића 11, 11030 Београд
Секретаријат - тел/факс: 011 7550 051
Студентска служба: 011 7550 162, 063 243 414
Интернет презентација: www.vss.edu.rs
Електронска пошта: skola@vss.edu.rs

Поштовани,

Као дугогодишњи лидер у образовању спортских стручњака са традицијом дугом 20 година, задовољство нам је да вас, као партнера у напорима за остваривањем вишег нивоа професионализма у националном спорту, обавестимо да Висока спортска и здравствена школа спроводи програм стручног оспособљавања за стицање звања **ОПЕРАТИВНИ СПОРТСКИ МЕНАѢЕР и звања СПОРТСКИ МЕНАѢЕР**, усклађен са Законом о спорту и Правилником о номенклатури спортских занимања и звања.

Стручно оспособљавање за стицање звања *Оперативни спортски менаѢер* односи се на лица која имају завршено:

- а) више или високо образовање и обавезно завршен степен стручног оспособљавања из области менаѢмента у спорту II нивоа (120 часова);
- б) средње образовање и обавезно завршен степен стручног оспособљавања из области менаѢмента у спорту III нивоа (240 часова).

За стицање звања *Спортски менаѢер* поред завршеног високог образовања из области економије, менаѢмента или права, потребно је завршити степен стручног оспособљавања из области менаѢмента у спорту I нивоа (60 часова).

Општи део програма Стручног оспособљавања спроводи се у просторијама Високе спортске и здравствене школе, а посебни (ужестручни) део у матичним спортским организацијама.

Укупна цена програма стручног оспособљавања III нивоа (240 часова) износи 28.000 динара и може се платити у две рате-приликом уписа и пре подизања Уверења о завршеном Програму.

Цене програма стручног оспособљавања II нивоа (120 часова) и I нивоа (60 часова) формира се сходно броју полазника и броју признатих предмета које је полазник положио у одговарајућим образовним установама, у Србији или иностранству.

Почетак реализације Програма заказан је за 04. мај, а пријаве полазника се примају до 27. априла. Предавања се одржавају петком од 16 до 20 часова и суботом од 09 до 16 часова.

Потребна документација: копија дипломе средње школе или завршене високе школе.

Пријаве и додатне информације на:

Висока спортска и здравствена школа, ул. Тоше Јовановића 11, Београд, тел 011 7550 051, 011 7550 162, skola@vss.edu.rs, www.vss.edu.rs.

Директор Школе

Др Снежана Лазаревић, проф.